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Ejercicie 1)
na ~arga puntual g =
esignca de radio inten

L
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8,85 = pC se coloca en el centro de un cascarén dieléctrico descargado hueco de forma
enor 1= 0.20 m y radio exterior r. = 0,30 m.a) Si el médulo del campo eléctrico en 1, =
= 1 N/C calcular la permitividad relativa del dieléctrico. b) Suponiendo ahora que la permitividad

THAEVA ES &= 1 calcular la densidad superficial de carga de polarizacién en r = r,. Dato: € = 8,85x10™'2 F/m.

E jervicio 2)

=% o Tamo de un circuito rigido semicircular de radio R ubicado en el plano xy esta
siabieda “Ha comentie constante L Se encuentra inmerso en una regién con un vector
densidad de flujo magnético B constante, uniforme.

mTDmstmr que Ia fuerza sobre la semicircunferencia es igual a la fuerza que aparece
sabre el Tamo rectilineo AB de largo 2R que une ambos extremos de la media
arcunierencia. b) No teniendo en cuenta el vector B, s1 en un determinado instante pasa
ana ;nmcn}.a cargada por el centro de la semicircunferencia con una velocidad
perpendicular al plano de la misma (eje ), justificar si para cualquier instante posterior
'a particula se mantiene o ne sobre el eje z.

Ejeracie 3
“n solenoide modelado como ideal tiene un coeficiente de autoinduccidn L=2H, n= 10000 vueltas/m

mmistencia R = 100€). Se conecta a una pila con resistencia interna
B e o - v o - | IR
somes. En el mienor del solenoide se coloca una pequefia bobina abierta de

10

N =3 vueltas y seccién S=—cm” orientada de manera tal que el flujo que

/4
concatens es miximo. Se pide: a) Calcular la fuerza electromotriz inducida v LL
=u la bobma en fancion del tiempo cuando se cierra la llave LL. b) Calcular -{‘|F o/
& cmerga campo magnetico en funcion del tiempo.

Ejercicie §)
El grafico muestra la curva de calentamiento de una

sustanciz. La cantidad de calor se intercambia con 3 5

mwics de oo gas ideal contemdos en un recipiente '

rigide (volumen constante ). c

2} Haile la relacién entre el calor latente de 240 i
vaporizacion v 2 calor especifico en fase liquida de la i 4
m . ‘ s 195¢ iy S
b) Justifique si el cambio de encrgia interna del 0 r 6,5

gas 3¢ modificaria s1 se duplica la cantidad de Q (kcal)
Ejercicie 5)

Uz mel de un gas ideal diatomico (Cp/Cv=1,4) se expande de A hasta B en forma isotérmica reversible hasta
duglicar ss volumen. Se sigue expandiendo adiabiticamente en forma irreversible de B hasta C. Luego se
comprime isobénicamentz en forma reversible hasta D (Vp=V,). Se cierra el ciclo con una isocora reversible de D
hasta A Elseodessento del ciclo-es8:2: Calcular: a) El trabajo realizado por el gas en un ciclo. b) La variacién de
enmopia en la evolucién BC, la vaniacion de energia interna y de entropia en todo el ciclo.
Datos: p,=~400kPa, T = 800K, Va=2V.s, Ve=2Va.pcpa/4, V=V, 138 o=Cp/Cv=1,4




